

Styrelsemöte

Tisdag den 27 augusti 2024 10.00-11.25

Plats: Teams

Närvarande: Pirjo Gustafsson, Lennart Sjögren, Göran Forsén, Claes Rosengren, Helen Wittesjö, Rickard Backlund, Kjell Johansson

Frånvarande: Christer Sjöblom, Jacob Holgersson, Eric Elfberg.

1. Inledning

Ordförande Pirjo Gustafsson hälsar välkommen.

2. Sekreterare

Beslutas att till sekreterare för mötet välja Lennart Sjögren.

3. Justerare

Beslutas att till justerare välja Claes Rosengren.

4. Dagordning

Beslutas att godkänna dagordningen.

5. Föregående protokoll 14 juni

Beslutas att lägga det till handlingarna.

6. Ekonomi

Claes informerar om att kassabehållningen är 265 245 kr (per 26/8). Rapport per 31/7 visar intäkter på 269 999 kr (årsbudget 288 000 kr) och kostnader på 71 653 kr (årsbudget 284 500 kr). Ljusdals kommun avser lämna föreningen och har inte betalt årsavgiften. Höstens verksamhet innebär att budgeten kommer att kunna hållas. I budgeten finns med att få ett par nya medlemmar.

7. Frukostmöten i september

Frukostmötet 1: a veckan i september med Niklas Nordström, nyutnämnd i Acceleratorkontoret blir inte av. Istället beslutas att anordna ett digitalt frukostmöte 24 september på temat Regeringens budgetproposition- Vad innebär den för omställningen

till fossilfria transporter i Dalarna och Gävleborg? Lennart är ansvarig moderator.
Frukostmöte nr 2 anordnas i slutet av november eller början av december.

8. Konventen i höst

Utsedda arbetsgrupper (Dalarna: Pirjo Gustafsson(sammankallande), Helen Wittesjö, Rickard Backlund, Göran Forsén, Jacob Holgersson, Eric Elfberg. Gävleborg: Lennart Sjögren(sammankallande), Claes Rosengren, Kjell Johansson, Christer Sjöblom) har tagit fram förslag. Orter blir Söderhamn 8/11 och Rättvik/Mora 25/10. Utskickade utkast diskuteras. Beslutas att resp. grupp slutför planeringen och tar kontakter med personer för medverkan och att ha ett extra styrelsemöte 20 september 10.00-10.45 för slutlig avstämning av program.

9. Remisser

BiodrivMitt anmodades av regeringen den 30 maj att lämna remissvar på 2 betänkanden *En hållbar bioekonomistrategi* (SOU 2023:84) och *Förnybart i tanken* (SOU 2023:15). Totalt 108 remissinstanser varav bl. a länsstyrelsen i Gävleborg, Mellanskog och Sveriges Åkerier. Utkast till remissvar är framtagna av Pirjo och Lennart. Styrelsen ställer sig bakom förslag till remissvar. Uppdras till Pirjo och Lennart att göra redaktionella justeringar innan svaren sänds in den 30 augusti.

10. Rapporter

Pirjo rapporter från startmötet i Nätverk Upphandling. Minnesanteckningar sprids. Vid mötet framkom behov av samverkan och dialog och att ha ett Nätverk. Bl a framkom att uppföljning av avtal, indexfrågor samt utformning av framtida upphandlingar är centrala frågor att diskutera under hösten. Beslutas att lägga in tider för nätverksmöten i vår kalender och att Pirjo leder nätverket i fortsättningen och att styrelsen är aktiv i denna fråga.

Claes rapporter om utsända sammanställningar av företag och kontaktuppgifter för nätföretag, elförsäljare och laddinfrastrukturleverantörer. Finns fler kontakter? maila uppgifter till Claes. Dessa uppgifter kan nu användas för marknadsföring mm. Claes tar fram säljbrev med erbjudande om medlemskap.

Aktuell kalender

- 5 september kl 15–16 Klimatfika Klimatavtal Gävle (hos BiodrivMitt)
- 18 september Klimatavtal Gävle Kick off arbetsområde Transport & Mobilitet
- 25 oktober Rättvik/Mora. Drivmedelskonvent Dalarna, arrangör BiodrivMitt
- 8 november Söderhamn. Drivmedelskonvent Gävleborg, arrangör BiodrivMitt
- 5-7 november Gävle - Sandviken Företagarvecka 2024 – 5 nov Din
- Bil/Audi, 6/11 Sandviken, 7/11 Gävle
- 26 november Regional miljömålskonferens Gävleborg
- Falu kommuns Företagarvecka

Genom att medverka resp delta i dessa arrangemang synliggör vi vår förening och kan även locka nya medlemmar. Maila till Pirjo och Lennart info om aktiviteter som är intressanta för föreningen.

11. Övriga frågor

Inga frågor tas upp.

12. Nästa styrelsemöten

Styrelsemöten: extra styrelsemöte 20 september 10.00-10.45 och 4 december 10.00-11.30

13. Avslutning

Ordförande Pirjo Gustafsson avslutar styrelsemötet.

Vid protokollet

Lennart Sjögren

Justeras

Claes Rosengren